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 سوالات صحيح و غلط 1

  غ   ص  است. A-Bاتفاق بيافتد برابر  B، پيشامد آنكه فقط Bو  Aالف) براي دو پيشامد 
)ب) حاصل  , )C n nبرابر  2 n�2 غ   ص     باشد.مي  

  غ   ص   اگر دامنه و برد يك تابع با هم برابر باشند، تابع هماني است.پ) 
)sinت)  ) sin( )� � �20   غ   ص      . 50
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 سوالات كامل كردني 2
 گويند.آن تابع ميي هر تابع را .................. هاي تشكيل دهندههاي دوم زوج مرتبي مؤلفهي همهالف) مجموعه

 نامند.را كه تعداد اعضاي آنها يك عدد حسابي است، ................................ مي Aهايي مانند ب) مجموعه

xاگر پ)  �6 1
 برابر با ......................... است. x3باشد، آنگاه  3

) ت) مختصات رأس سهمي )y x� � �22 3  است.  )……  ,……( ي، نقطه2

1 

 ايسوالات چهار گزينه 3
 الف) كدام متغير با بقيه فرق دارد؟

  ) گروه خوني4   ) جنسيت3   ) رنگ چشم2 ) كيفيت يك سيب 1

موضوع كنار هم باشند؟هاي همقرار داد طوري كه كتابتوان كنار هم كتاب فيزيك متمايز را به چند طريق مي 4كتاب رياضي و 3ب) 
1 (224    2 (196    3 (144   4 (288  

aاگر پ)  b� �2 2 aو  6 b� � aباشند، حاصل  2 b�3  كدام است؟ 3
1 (36    2 (3 6    3 (14    4 (( )36  

|ي مجموعه جواب نامعادلهت)  |x� � �2 3  شامل چند عدد طبيعي است؟ 0
1 (5    2 (4    3 (7    4 (6  

1 

]اگر  4 , )A � � )و  �2 , )B � �� ]و  3 , ]C � 1 )ي باشند، آنگاه حاصل مجموعه 3 )A B C�  ) C) .را به صورت بازه بنويسيد 
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 است. قدر نسبت اين دنباله را به دست آوريد. 54ي يازدهم و جمله 34ي هفتم ي حسابي جملهدر يك دنباله 5
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)اگر  12 )f x x� � �2 2 4 )ي باشد، ضابطه 1 )f x  را به دست آورده و مقدار( )f  را حساب كنيد. 5
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 وزارت آموزش و پرورش جمهوري اسلامي ايران

 اداره آموزش و پرورش شهرستان جاجرم
 دبيرستان دكتر علي شريعتي
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sinفرض كنيد  6 x �
�

3
cosاي در ناحيه سوم مثلثاتي باشد، آنگاه مقدار زاويه xو  5 x  وtan x .را به دست آوريد 

 
 
 
 

1 

 تساوي زير را كامل كنيد. 7
tan .............	� �21 

5/0 

 الف) راديكال زير را به صورت يك عدد با توان كسري بنويسيد. 8

�3 43 3   

 ب) مخرج كسر مقابل را گويا كنيد.

x�
1

2
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xي نامعادله 9
x

�



�

2 49 02  را حل كنيد. 3

 

 

 

 

 

5/1 

yنمودار سهمي  10 ax bx c� � 1و  1ها را در نقاطي به طول و محور طول 1اي به عرض ها را در نقطه، محور عرض�2
قطع كرده  2

 بنويسيد.ي اين سهمي را است. معادله
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 را به دست آوريد. yو  xي زير يك تابع باشد، مقادير اگر رابطه 11
{( , ),( , ),( , ),( , ),( , )}f x y x x� � � � �5 3 3 5 2 3 5 2 1 2   
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كنار هم » ن«و » ز«حرف  توان نوشت به طوري كه دوحرفي مي 5ي و بدون تكرار حروف، چند كلمه» برازنده«ي با حروف كلمه 13
 باشند؟

 

1 
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 ي مقابل را در نظر بگيريد.با ضابطه fتابع  14
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 را رسم كرده و دامنه و برد آن را بنويسيد. fالف) نمودار تابع 

 برد:   دامنه:      

)ب) مقادير  )f )و  0 ( ))f f )و  3 )f  را بنويسيد. 10

  ( )f �0     ( )f �10    ( ( ))f f �3   
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احتمال آنكه اين عدد زوج باشد چقدر نويسيم، عدد سه رقمي به تصادف مي و بدون تكرار ارقام، يك 0و  1و  2و  3و  4و  5با ارقام  15
 است؟

 

 

1 

كند. اين آشپز چند طعم مختلف ها يك طعم مخصوص درست ميتا از اين ادويه3نوع ادويه دارد. او با استفاده از هر  10يك آشپز  16
 مي تواند درست كند هرگاه:

 نداشته باشد؟ هاالف) هيچ محدوديتي در استفاده از ادويه
 

 استفاده شوند؟ توانندنمي با همادويه هستند كه نوع  دوب) 
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 كنيم:ي آبي وجود دارد. سه مهره را پشت سر هم از كيسه خارج ميمهره 3ي قرمز و مهره 5ي سفيد و مهره 4اي درون كيسه 17
 رنگ باشند را حساب كنيد.الف) احتمال اينكه هر سه مهره هم

 

 مهره سفيد باشند را به دست آوريد. 2احتمال اينكه حداكثر ب) 
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)اگر  18 )P A B� �
2

)و  17 )P B A� �
10
)و  17 ) ( )P B P A� )باشد، آنگاه حاصل  3 )P A B  را به دست آوريد. ( 

 
 
 

1 

 را به طور كامل مشخص كنيد.نوع هر يك از متغيرهاي زير  19

 ب) سطح تحصيلات:    آموزان يك كلاس:الف) تعداد دانش

 ي كوه:ت) دماي هوا در قله      وزن يك هلو:پ) 
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